

体彩7星彩派奖热度攀升 各地惊喜活动为幸运加码

八月初秋,7星彩派奖活动热度攀升,自8月24日开启以来共进行了两次开奖,单期销量和筹集公益金量突破记录。目前派奖一等奖暂未开出,二等奖平稳高开,各地同步开展的配套活动幸运加码,为全国各地的购彩者送去了无限惊喜和期待。

2期开出29注二等奖
一等奖暂未开出

8月24日至8月29日,体彩7星彩派奖活动进行了两次开奖,一等奖暂未开出,总额1500万元的一等奖派奖奖金仍在静待幸运儿,二等奖共开出29注,

其中23注中奖彩票单票金额满10元,分享二等奖派奖奖金133万余元。

派奖两期,7星彩销量共计7450万余元,筹集公益金2756万余元,其中,第21099期单期销量突破历史记录,达4291万余元,筹集公益金1587万余元,为社会公益事业发展贡献了一份力量。

根据派奖规则,一等奖共派送1500万元,单期最高派奖500万元,只要派奖期间购买单票金额满10元,就有可能揽获1000万元单注一等奖。由于前两期一等奖未开出,各位购彩者一举夺取1000万仍有很大机会。

二等奖方面,通过对比可看出,单

票金额满10元参加派奖活动的幸运儿,比未参加派奖的中奖者在单注二等奖奖金要多拿一倍。固定奖方面,参加派奖活动比未参加活动在单注奖金方面多拿50%。因此,在派奖期间后续购买7星彩时,大家切记单票金额购买10元或以上,给自己更多期待与机会。

持续升温 浙江体彩为幸运加码

感恩公益有你,7星派送惊喜。派奖活动在全国各地点燃了一簇簇幸运火苗,同时,为了让购彩者尽享更多乐趣,浙江体彩还推出了惊喜赠礼活动。

派奖期间在浙江省购买7星彩单

票金额满10元,就有机会随机获得手机、电脑或赠票。活动开展首日,就有幸运儿成功收获了5G手机,中奖者表示:本来只是来买瓶饮料的,顺便购彩碰碰运气,没想到意外收获了手机。真是无心插柳柳成荫!

7星彩上市后与购彩者一路相伴走来,始终不忘公益初心,每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,为社会公益事业和体育事业发展做出贡献。为感谢每一位购彩者的公益之心,7星彩上市后首次开展全国范围派奖活动,用惊喜回馈爱心,为梦想增添更多可能。

7星彩派奖的第三期开奖,一等奖派奖奖金剩余1500万元,二等奖派奖奖金剩余366万余元,固定奖派奖奖金剩余2159万余元,快去发现生活中的惊喜,用心仪的号码打开幸运大门,尽享派奖盛宴带来的乐趣。

文/许丽峰

健身融入日常

为建设体育强国注入力量

一条条崭新耀眼的健身跑道、一个个宽敞明亮的体育场馆、一场场精彩纷呈的比赛活动...近年来,全国各地的健身路径、运动场馆随处可见,群众喜闻乐见的比赛活动纷至沓来,一位位运动达人不断踊跃而出。全民健身作为体育事业的重要组成部分,早已融入老百姓的日常生活。

作为国家公益彩票,支持全民健身,是中国体育彩票与生俱来的责任与使命。据统计,2011年至2020年,国家体育总局本级彩票公益金中,共有超184亿元用于支持群众体育工作。从修建运动场地到举办体彩杯赛事,从青少年到老年人,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

健身场地随处可见

长期以来,去哪儿健身一直是社

会各界关注的焦点。近年来,在体彩公益金的大力支持下,全国各地在全民健身场地设施方面进行了积极探索,取得不少成绩。

从北国的哈尔滨、南方的柳州、中原的洛阳到东部的青岛、西部的西宁、西南的昆明,随处可见的城市空闲地、边角地、公园绿地、城市路桥附属用地、厂房、建筑屋顶的全民健身设施等。因地制宜、因时制宜的全民健身场地设施已让梦想照进现实。

在湖北省,持续增加体育场地设施,充分发挥新全民健身示范工程引领作用,大力建设体育公园、足球公园,2020年投入1.42亿元、建设新工程289个,进一步缓解了人民群众健身去哪儿问题。

群众赛事遍地开花

形式多样的体育比赛活动,是开

展全民健身活动的重要形式,也是健身群众的所想、所盼。近年来,在体彩公益金的大力支持下,各类体彩杯赛事通过线上+线下的形式火热开展,不断为群众送去快乐和健康。

在线下,体彩公益金在全国各地支持开展各类体育赛事,支持地方建设社区健身中心、体育公园、健身路径,大力支持青少年体育健身教育。在线上,中国体育彩票与新媒体开展深度合作,通过线上互动、运动教学直播等新形式,初步建立起遍布全国的全民健身云社交圈。

今年你走6000步了吗?中国体育彩票云南乐走线上线下大型健步走活动,自2019年开展以来,为众多运动爱好者提供一个尽情享受运动乐趣的平台。同时,七彩云南全民健身运动会、青少年阳光体育大会、民族

体育运动会、云南省全民健身社区运动会暨竞彩梦想杯五人制足球赛等多形式、多层次的全民健身活动,实现云南全省群众月月有活动、人人能参与。

作为全民健身事业的推动者、健康中国 and 体育强国的支持者,中国体育彩票希望把全民健身真正落实到每一个人,让健康中国梦成为现实。未来,中国体育彩票将继续秉承来之于民、用之于民的发行宗旨,继续为全民健身事业贡献重要力量,为健康中国战略与体育强国建设添砖加瓦。



体彩专版

丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话 2057159
浙江体彩网 www.zjlottery.com

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式

科学佩戴口罩 看病网上预约

